5/;2;566’2?/33/JA/02,21 Products Solutions Services

2021-08-01

5 EkEREAE

Proline Promag D

INSIRESEIGAHTH D, ZUm O IEfERSRIcD
WTIE., BUREREAZ Z S L T /Z3 1,

HEERRAE R 18 (2280) : vy
T HICHT R SN TNET,

i 2 WA T 5 2 90 (4 2 ) « Zfade-> B3

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



Proline Promag D

Endress +Hauser (1]

H Order code:  [XXXXX-XXXXXX
1. (O) Ser.no.. I XXXXXXKXXXXX

Ext. ord. cd.: XXXXXXKCXX

I

Serial number

2. www.endress.com/deviceviewer

Endress+Hauser
Operations App

#Z Download on the
o App Store
ANDROID APP ON
P> Google Play

A0023555

Endress+Hauser



Proline Promag D REFT O ZEIRHAE

MEFTOMZEURERAS
AR LI S T SRS NET,

INSD2DO0ALR—%2 FORETOEAIZDNTIE, WEFHOM 5 Bk S & 2 5%
WD, LTFD2 OO =7 IIC aﬁéhfmiﬁ

o G BIRHAE S 15 oY

o (AR FAE 5 2 50 - s

INGDOX a7 IVIHEICHZENRNETH D720, i iE R I o8 5 Bk
FHHEOE 3 2 ESBLTLIEIN,

HZEURRAAE E 186 : o
T oY OSBRI AEL. SRR ORE EITD ETEDEDICHEINZDD T,
s MmN A TERLD J O R ER R
[RVSESAQON v
o BRiE
S EURHAAE 55 2 & : THAss
?@%@%%Wﬂﬁ%%@\%M%ﬁ@jiv93:>7 VWRRE. BLUNTA—F
REEITOEEED-DICHEINZHDTT,
. %}F%uuﬁﬂﬂ
B
E@Ai‘ﬁﬁ
BEA T a >
AT LRE
BRAE

LW

REBOZOMDBEEER
[ ShoomBRIEIED. BEREBAEH 18 €Yy T
(SRR 5 2 7 AW . U B AT TERT,

s A 2% —%vw I : www.endress.com/deviceviewer
s AX¥—NKN7%>/% 7Ly b : Endress+Hauser Operations 7 7'

MR ICE T 2RI, TUREE &2 oo R I N TN ET,
s {2 —%w b : www.endress.com/deviceviewer
8 AX—hk7%>/% 7Ly b : Endress+Hauser Operations 7 7'

Endress+Hauser 3


http://www.endress.com/deviceviewer
http://www.endress.com/deviceviewer

BR

Proline Promag D

B

1
1.1

2

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6

3
3.1
3.2

4
4.1
4.2

5

5.1
5.2
5.3

6
6.1
6.2

7
7.1

b 2 = el Y R Y S 5
L R T 1 5
o WO F - 9% oy = -3 1 [N 7
L AP 7
7 7
8 8
Bt Eode st 8
E L0 PP 8
ITEFar4 .... . 8
T A e A O |y 9
B 9
B 1= 10
e R 11
B Al o+ ettt ettt ettt ettt e e ettt 11
B T« v ettt ettt ettt eeeeeeeaeneneneneaeaeaeaaesaseseseseaeneneneneaenenenns 11
=1 13
a3 L 13
30 G 19
LD 5P 25
222 26
370 N 5 26
7 26
0 - 27
B oY L N 2 27

Endress+Hauser



Proline Promag D AREFRBAEICOWVT

1 REREAEICONT
1.1 FERZNZVVRIL

1.1.1 LI VR

A B |
BRIRNEELETHL VARINTY, ZOFRREBERL TR ZRDFNET B E, T
L7200, RiIFNZELEZ0T2IEN, BI - KKZEFESRIITENNHDET,

Ags
ERR7SRNEELTHL RINTY, ZOFRREEEL TESZHOFNET D & FET.
KIS, BF., KKoBNRHDET,

AEE

BRIDRNEEET DL ORIV T, ZOFEREZEAL TESZROWNET D & T,
YINEEOBRNRH D £T,

EA

ABEETORNS RN, FIERZOMOFERICET DHERERT I OHRILTT,

112 $SEBRICEATSI O VRIL
o ViRIL =R o ViRIL =k
i) i3
FaEh=FIE,. o, #E HROFIE, Yot #fE
=14 B evh
siban=FIE, TotvA, BiE B ERLET,
RS R—UHIR
@ [ 2 1 1,2,3 —HED ATy T
L Bl - BEOFR @ B Bl
1.1.3 BRI VRIL
YRV B oKL Bk
o= fiERV ~ I
~ LB K OB 1 7 —RIEF
= FRL—=FIZHT DR, s 25
LN TH S N Hm T

Endress+Hauser




AFHREAZICONT

Proline Promag D

2 ViRIL

U3

S)

R&E7—2A (PE)

T OO EFT IR, ST 2 UHD B DT

H ol TS ORI AMUNCH D £9,
= AR OENSGT ALY — A LEHEELRLET,

o SMUQHEINNGT - R E T T 2 b O AT AL £,

1.1.4 IRV VRI

YRV B YRV o
0 é Torx R A /N 0/ RAFTARIAN
:} % TIARTAN— O é AL F
@ AINF
115 RPoYvRIL
VRV Bk VRV B
1,2,3,. HH%ES ., 2, Bl —HDATF T
A B,C,... A-A, B-B, C-C, ... P )
A fE B A LAY (FEERRIT)
=P ik gvsan|
6 Endress+Hauser



Proline Promag D T2 FOEKNTIEEE

2 Re LOEBFIRER

2.1 BEOEH

E % ETHEET. N FOBEMAEHZ I 2070 £48 A,

> FIFEZIT T, UEAEHBIOEEICHT2EREZIEG L2HEMMEEETHD T &,

> HERFEEEOF T Z2HETNWS T &,

> KM/ A E OB EZBRAIL TS Z &,

» EEZBIGT D, BURFEAE. Mgk, o NNCERE (HRILCTRERD F
) OFHEHA. V‘]ﬁ%f@ﬁgbfi’a< &

> FERICREN, BEARSMGENSFT D I &,

2.2 &

F7Vr—avELUHEIEY
AR, B/ NEER 5 pS/cm OFEROTHEIEDAZHMEL TWET,

HEXLIN=2a TG U T, AREERERIEE, WA, 3k, BRALIEOREY BHE T
EE

BRI, Yoy T U — g, £RETORAENCE DU A7 NE WS T
HT B8mIT, UG T VBRIt SN TnET,

TEERHE R, BEAEREETIIH D LD, ROLICHEELTIZI N,

» HEINZENIBIOREDHFANITHE S T ZI N,

> RS RN T BIEAIILT. SBRICHTE S NZT—% . 725 NCEURRI  f0om 2 &
BHIFEE S N — SR FITfE > T T W,

> U IR PTBR AR IS/ o TV A NEREER L T ZI W (B : BHEREE. Eh
RALE),

> AHEERIL. BUGRME OT & E TR TE S REYWOREICOAMHL T ZS
(/)o

> AEEEE O PR DS KA O HPH AT T2 A, BT AR Rl E T W
DRAGHEIEFTHZENEETT,

> IR EBIEIC KBS EMN SKGEMITA#EL T Z 3,

NENR®E
REMBUSNTORMANL, ZEMEZED < TLHHRUERH D £, ®iEHIL, EOoNk
B E RS A HEIC K D RET2HEFC DOV THEEZENEE A,

A BS

BEYE/-EHEYDH 37HE. 5 WIIEABEEEICK ZBIEDBKR
» TOVAFKRE L U MEOBEMHEZHERL TIEE N,

> TORZANOTRTOEETHEOMEMERHERL T EI W,
> BEINZHEABLIOEEOFHEMNICH > T EI W,

TGS O

> R AS X OWEEHICE U C. Endress+Hauser TIIEWE M Ot iR 2 Y
R—=—hUEITH., TOLAORE, EE., 2358 L )LOb TR L - T
BEUNEDDRENND B2, FREeETITEVNRET,

Endress+Hauser 7



e FOBRKXIEFE Proline Promag D

BEYRY

A gs

HEMEBBFES 21— 1=y FOREFEVEHEVES . BEOREIEE

ERERICHEIUENELHDET. ChICEDREFLEFIFREZASBNLAHDET,

> IR SR 72 R OB AR, e B 1T 2 U5 IR b 2 000 (I T < 728
W,

23 HERe

MR CIER T 2546
> ZEOEENIES T, BB MARREEEZEALTIZI N,

R DERIERE DS
> RIEEREIIESREN L TELANTLSES N,

HN=T CTHRGEDIEEE T 556
> EEBEOBRUENEES D, WRTREENL TIEI N,

2.4 BELtoReY

AN )
» AR, BUIARENSAMEBEIYN T 2=t — T &M T TOREEL T EE N,
> ERGEATH I, B E YA <BETEDRLIICTHEMENDD T,

TSAFy BTN I VT DEBEEH

TIAF VREWERNT Y 71, I EDHRRAEZADREMIIREINTNDS &,

NTD D TNEET2RNNHDET,

> AERBAE. BatEE S L <ERSERBEICBMWEDELEE N,

> REICEET DG TR M T 2513, SIS SN TWATERZMRL T
ZE,

25 HROR2tH
AL, P DOL BT AT S & D 1C GEP (Good Engineering Practice) 124> Ti¥
Fran, FAMIN TR ETERETTE NS HTEINET,

AR 2 B BER LN ESERZ L TWET, £z, BHEEFDOEU AR
SICHFE SN~ EU A ICH R L £9°, Endress+tHauser 1345312 CE ~— 27 219 %
ZEITED, BERomaHE ML £,

2.6 ITE*XaVsr«

B S HED R > THSR EREB IO LZGEIC DB Mt ORFHIER T .
AL, REDPAEETETRINZNLE D, RET D200 F 20 F ¢ HEDH 2
S5NTVWET,

BB LT — Y %2 S S5 IRETBEODIT v+ 2 U 5 ¢ SR, sk fEH o
G > THRETEHINEITTH2BENH D ET,

8 Endress+Hauser



Proline Promag D MEABRERS L CREHIERTR

3 MRABHERES L URBHNTRTR
31 WRAEHER

= ) i

F—%—a— RPN—5
TEHM?
\ﬁ

J 2 |

=
2
—

N

"

&

<O 273)7\55 =T TAVAN

DT —5 L FEEL
BUTRLH S N
WBN—BT B ?

FTHES 2 B 2R A3
HENTNDH?

ﬂ ® 1 D THEMHMEZINTVRARWEAIR. BHEETTS L <ZRFERBUEICB BN
HhELEIN,
s FTERNEA1 >4 —% v hE/=I1E [Endress+Hauser Operations 7 71 | 725 AF
WRETY,

Endress+Hauser 9



MEANBHERS L CREHEIERTR Proline Promag D

32 WRWAER

R &N D ITIZA T O ERH D E 7,

= BEAR

s BRI SN A =Y —O— R (B O — ROBHIf &)

s AR DT TIVESE W@M 7 /)N1 A E 22— — (www.endress.com/deviceviewer) 2
ANTBHE, BEBRICET 2T XNTORRNERINET,

= $EH DY) 7 )L %S % Endress+Hauser Operations 7 7 U I A J1 9 %7, Endress
+Hauser Operations 7 7’V Z (i L T8RP 2-D Y N 7 AJd—R (QRaI—K) 2 AF
v HE, BERICHET IR TORBRNERINET,

s [ Endress+Hauser ) —
1— - ]

Order code:
2 Ser. no.:
Ext. ord. cd.:
3
1 #Rof
1 A—F—a—FR
2 U7 )NFES (Ser.no.)
3 ¥iEA—4—3— R (Ext. ord.cd.)
4 2D hKUZA3—R (QRI—R)

FEMRICREI S N TV BRI T 23D W T, BEROIUIKFIHEEZ S L
TLEIn,

10 Endress+Hauser


http://www.endress.com/deviceviewer

Proline Promag D RES & UHX

4 FRES LUHEE

41  REFH

PRETHERE, KOEICHERELTLESI N,

> FHBEFIET 5720, MMl INZWa 2o TREL T ES W,

> Ot ZEEIRICI D I SN TWAREAN—FE 3 REF v v 13NN T<
I, ZHUL. P I)VER O R EBE EFHIF 2 — TN &R 1T 5729012
WETT,

> RMRENFEHAEELARNED, BEFHERSZ520NESICLTIEI N,

» SAZVTREBORNERDHTERNT T U T ORAEZN <20, it NITBAN £
SRWRESEREL T ZI N,

> WU, BEORWEFNUREE LT EI N,

> BAMTRE LN TLEE N,

4.2 8 R DIE
M S Nk 2 S T, MR EREREE TERL T EE N,

B3

A0029252

E!7ﬁtXﬁﬁ%KﬁDHWBMTM%%%%N*&&M#Vvf@%éEMT<E
I, ZAUL, =)V EM OB IBE EFHIF 2 — T NOTFRE N 1T 572912
BT,

4.2.1 AEEL UKSS

A ES

BEBDELE. BOFORBOTHRAIVMEDBWWUEBICHDET .

BN TOEEDEAETHIRNNH D ET,

> BENTOELZD, FEELZDLANEDITLoMD ERFEL T ZE N,

> WEMICHTREINZEE (o)) ICEELTLEZI N,

Endress+Hauser 11



RES & UHIX Proline Promag D

A0029214

422 REAMFEHSR

AER

A& AR & #EAORAIGERETR

> B OIEHNCIT, BRICRO MM SN TWAMEEERZRZI T I P0REHEMLTE
=,

» HEERILT, BIKTH 2 DLAEORERTEEL T LS,

423 T A= 7 MNLDE

AREECANTHERT 225G, 74—V 7 b2 L THRA R R/l THE L
SENDEDBAFDOREE E/2>TVWET,

A EE

BEEaCILHBET B HDET,

» Jx—27 U7 NTEMTIESIL. B NI D I TDEZATEYERES FiFn
TLEEN,

> T—AMNONA, NEHRK IR T 2BZFNNH D ET,

|

1]

A0029319

12 Endress+Hauser



Proline Promag D

5 RE
5.1 REXRG
5.1.1 BfSE
HHI@
l |
f
[
S vy

h> 2 x IFUNO£%

EEREO LR ORE
EH
AEREOREICLD 51 =Y IHRIBT SAENHD X T,

» EE h>5m (16.4 ft) OFEFE O FIAANICHRET D56, HEEE0 TRANC

DYA T+ 2 EROAF TS,
E!:ﬂk&U@%@ﬁh@@i@%ﬁ@iD@%ﬁ%@ﬁf%iﬁo

A0029343

RS E

)

1 EES
L&Y A 7+ >
h TFHREDREORES

N

Endress+Hauser

A0028981

13



B

Proline Promag D

BAICTRE £ 2HE 0N

» RN & D EAYICHE L2 DI R L 2 HOBEABETT,

RSNV T OFEEBEID LUET,

A0041088

HWED., MY ORLEZ

mRftAm

T Y ORI TR SN RO, WA I > T2 AT 2 BT
BB ET,

BRI 2 2 LIk D, FHlTF 2 —T N0, 2R

Pl cE XY,

EEAR

HOHFHBE R ITRIE T,

—
=

KFERfT

W BRI VKT 72 % K DI AT 5 2 &I TY., Z

TIEAMNIBA L THGRIBIC/R D Z & &Pk TE X T,

A0015591

TUTEK D, HIEERE I

1 WESEMR (F5iHm)

14

A0017195

Endress+Hauser



Proline Promag D RE

LERA/TRAEER

LERA/TRAEERZERUCRE

BEZPT 1L TRUERE 279 72010, AIRERG Aidaln g 2 9mEY (6 NV,
T4 =) OLERABIOR S TOTFRMICE > FEHREL T LS,

ALNORWERRD LA/ TR EERE MR L £,

 25xDN  >2xDN

N NS

2

—
=
=

SN

A0028997

~—
=
=

>72 xDN

—
=
=

A0042132

5.1.2 BESLU7OCLRDEH

[E R R
Ji R P D REANIC DWW T, BB OBIKEIIHEZS ML T2,

BANCHHT25E :

s RRERITHBRICRE L TLEE 0,

o FRCERME TIZE S H 3T T< 723 0,

s REEMTICEBEEIS IRV TLEE N,

BEICET R

BEFROFEMICOVTIE, MOEERD (%4 FoWEFIHE] (XA) 283HLTLE
S0,

Endress+Hauser 15



s Proline Promag D

v

e

Tz, HERCT, FAVYTIITLARD T, HE0WEEHR D T2 AT 554513,
PIVAT =D MIFTLZEIN,

Al

Y
\

A0028777

=&

N

L L>10m(33f1) ]

A0029004

2 BBORBZEMLT BIHDOHR

16 Endress+Hauser



Proline Promag D RE

7575 DOER
100 [mbar]
8 m/s
7 m/s
6m/s N
5m/s \\\
N\
4m/s
~_ \
3m/s \\ §\\ 10
\\\
\\\\\
max. 8° 2m/s
AN
a4 ol
Yy AN
1m/s \\ 1
N\
N\
N\
\\\
05 06 07 08 09 d/D

A0029002

5.1.3  FFRIGE{T (T DOFREA
F4RATLAH—F. BT HIN—
Proline 200. 400
F4RATLALH—FK

> AT a OT 4 AT VLA A= REMBICHIT D ZENTES LD, B
350 mm (13.8 in) LA FOMIBZMERL T ZI W,

Endress+Hauser 17



Proline Promag D

Proline 300. 500

BHERF HIN—
213 (8.4) ot 203 (8.0)
3|
on
2] |
@ @ T
] 2
)
00g o
o3
3 Proline500 - FY ¥ ILAD AT A/X—, BAImm (in)
280 (11.0) 255 (10.0)
146 (5.75) 134 (5.3) 12 (0.47) 30(1.18)|
i
!
o
k)
(o]
)l
|4 Proline 500 FHD H&(F H/X—. BAImm (in)
18 Endress+Hauser



Proline Promag D RE

A0042332

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
257 12 280 140 140
A B D E F

[in] [in] [in] [in] [in]

10.12 0.47 11.02 5.51 5.51

5.2 BIs D HT 1T

5.2.1 WERTEHE
75 PBIOFOMO T O AL, BB TEZEH LT EE N,

5.2.2 O

1. o TWAHMEREMETXTRDBREET,

2. blUNSREAN—FZIIRETF Y Y TETRTROAILET,
3. FRBDOHIN—=IMNTNB ATy H—2ENLET.

5.2.3 LA H0):\Thib)

A ES

FHAlF 2 -7 ORAICEZEDELH RS NS AREELNH D FT .
HEESNEHKT I ENNH D FT,

A2y FOWNBENT O ZEFHCRE EFAENTNE D REVHERL T ZE N,
» HAT Y MZENPRBEEN/ZNWZ EZ2HERL T ZE N,

» HA7y MIIELSBPOFTTLZEE N,

» B EOEE N —ILI NI RIZMERALANTL SN,

v

Endress+Hauser 19



RE Proline Promag D

A ES

7Ot XAOFREHTENLZISEE. BREVRIAEELIHDET,

> A7y FORENR T O AELHCHE ERENTNI D RENNIERL T ZI N,
> L IVIIENRBENENWT EEEREL T EE 0,

» > I)EIELBERZLTLZEE,

1L 2 HIREEN TR RN, WY ORNTTHE—EHL THLNHEELZT.
B 285 5720, BEMlEEs > a > ohoicfiiEd 2 K51, E 7
TV OMICHEL TS,

3. EMEEGONLEZRNRNK D IR ZRO AT D0, ZldND 2 2 T % bz
SIHEET,

[

4 o =

A0029263

o= ILORUTIF

A EE

AlF 2 -7 ORAICEECHDELI RSB AEEENHD FT .
WEBSNEHK T IZRNNDDET,

> B EQEEMNT I NT Y RIIHEHLAENTLSEX N,

=IO OANFITIIA T OFICTHEELSEI W :

s O UVEMIEICIZAE SR NE S T EMT TS EE 0N,

s TOVAEHEEMOMMT S EEE, BEBRTE—iciEnn iz, ELL<t>vU 7
INTNBETEEMHERLTLIZES N,

s DIN 75> U084 : DINEN 1514-1 ¥lD > — )L O A EFH L T EE 0,

s fHEFEA 70°Shore D> —)VEFH L TL77ZE 1,

&t —7 )L OB ST

Bl — 7V 2T 2386 ORI T 2 EEFIHS L ORI IR R I DN T
W3 ZGOEZIRGIEEZ SR T a0,

B+ v b

Lo, BT Ey FEEHLUTCEE 7 5> POBICIOAMTET, AL, o9
FoEsazEFEHLTTGHHLEINET, 75> JHEEAIIE Yy FHOERIZGU T, &
HLUAZY—THHAEINTHET,

HATEy b (BERNE BRIV By —)b, o by EE) 1 BlE TN
FET (Y785 vr2azsl),

20 Endress+Hauser



Proline Promag D B

AD018060

W5 EYHoEffT
1 JFvuh

2 L

3 BRIV

4 SEHULEAY—T
5 =)

BRIV EBHUARY -7 OERE
AT, oY EOEAEMGHLTEHRLINET, BUTRIL S OlLE SRftE N5
BHUHAY =T HEE. MOk, 79 D8, EyFRIRICGUTEARD ET,

FEO O 70t R
[mm] [in]5 EN 1092-1 (DIN 2501) ASME B16.5 JIS B2220

25...40 1..1%

A0029490 A0029491 A0029490

50 2 1 1
%@) ©@ ©% ©%

A AR AR
o " o o " o o " o

1/ \1 7///@ ©7/// 7///© ©7///

A0029492 A0029493 A0029493

Endress+Hauser 21



RE Proline Promag D

MU O 70t REHE
[mm] [in]5 EN 1092-1 (DIN 2501) ASME B16.5 JIS B2220

65 2%

A0029495

A0029494

T TN I
A M Wl |

@

A0029499 A0029499 A0029500

1=WAARV b R UTRAY =T &
2=EN (DIN) 75> : 478> LAY —T &
3=EN (DIN) 75> :8RX>BHLHAY—Tl

RIFDEITRILY
> 27

524  SEEBLOEHREOE TS :

A IR

AREELI;STEXT.

BB END D D TEENEC2BN0H D £7,

> HEEEFFAEEZBAZVWEDICEREL T ZS N,

> BEATHAT 256  fFICRRI TITES BN H =570k 51z, BUkicEsan
ITNEDITLTLZE N,

22 Endress+Hauser



Proline Promag D

A EE
BEBAHICEOND IV ITHBETZBNhIHDET,
> BRI G I DS SN EDIT LT EE N,

BRIt

\\iﬁﬁ 5.8 (0.23)

]

s A
W//////

— [:‘ @ a
58wqu¢4f i
‘ 149 (5.85) }

211 (8.31)

®6 Efimm (in)
L [EWmBNTDT] OF—F—a—RIZBCTRES

[BHERNT T | DA —F—a—R
s FTa A BETIVIHAH A L=14mm (0.55 in)
s 472 a>D, AUH—3FF%—bF :L=13mm(0.51in)

Endress+Hauser

A0029054

23



RE Proline Promag D

XHEE

AEs

TIRAFYINII VT DEESRY DD MILY OEER !

TIAF v 7 RERG MRS T AN R H D £,

> fiiOANT BIVZ 2 Nm (1.5 1bf ft) 129¢ > THE R 2 2o T T<ZE 0,

2 20..70
(2 0.79...2.75)

A0029051

7 B mm (in)

24 Endress+Hauser



Proline Promag D

53 RENRROHEE

METEG L TN ?  (SMEE)

e SO E R L T B h ?

f

 JOtARE

o O A ES (BREEEEO THEREME 7> a2 25R)
= JEFAE

= 5 R

T Y OIEL WIRA T EANEIRE N TSN ?

s LIHY AT T

= JWEPREITIECT

= WEPREIGEC T (Kig, MELREEND)

O

T BRI E NI R AIARE N2 RN DR OKEDO M E—H L Tnoh ?

FE MDA S & TIUTHIEY DEHIIIEL WA (SMERAE) 2

MR E D D WITES HED SN A#EI N TSN ?

[EE RPN, ZNTNOIELWHIAT BV THEON T S hTnwah ?

000D

Endress+Hauser

25



FEE Proline Promag D

6 BEXE

5

BT - EAMEIFEEY (WEEE) 1ICBI3 %454 2012/19/EU iIC X D B E S NBEE. 4
MENTWEN—REEEY & U TAUBT %5 WEEE 2 &/NRICHI 2 5720, #HIide
FLRIINIMFPNTVWET, ZOX—IRFNTWHEPBIZ, 2Rl aan—fII &L
TIRELREWTLZI W, fO0IZ, #EY7/25M N THET 572912 Endress+Hauser
NTEEL TZE 0,

6.1 gasHES L
1. Muo®mkEsE+ 71 LET,

A ES
TOERAEHICE > T BROARISAIREELHDET,

> HENORET). ik, BEEREEZENT 5L, BRATOEARMOEAIIERL
TSN,

2. THEEROBUT ) BRO THRSOHL: 72 a VIR EINZBT T B L O T
EEFDOTFNEZEML T EE W, Ee LOTEEHEHIHE > T EI W,

6.2  HRARDBERE

AES

BERICASELGREICE > T, AEPRIZICERARSATEENHD XT,

» BRICADRAAL, £BTIAF v VoI L 72 &, R EIBIRRICHE
RS . EaRB K OBRE OWEN 5 T RTHERICHREL T ZE W,

BET DI, AFORICHEZEL TEI N,
» FH SN FHEY ZFEOBREZETL TSI,
> IR R—F 2 M2V BLIOCHEMHL T ZE N,

26 Endress+Hauser



Proline Promag D

8%

7 (IR

RIFEDHT MILY

FZHEDAT ML OFFIIC DO W T, M OREREIED 2 omMtiT) &
TarEZRLTIES N,

7.1

PAFOMICHEELTLEI N,
s FEEEN TS MV ATOGEGICOABHINET,
s EEHISE XD

= BRGSO > TR WA

s JE EPDM ® 7 5 v b — )V &3 2354 (6l : 70° Shore A)

s 2R DICERICHE RO T 7ZE 0N,

s XVEMOTEDE, IVENEE LD —IVEL ET.
BRI S EITBEHUBAY—7 : EN1092-1 (DIN 2501). PN 16

OO HftRIL b R UTFO70€8R7 5y IDRARIFEDNM
BHUARY—F I3 RJLY [Nm]
[mm] [mm] [mm] TR RF
25 4 x M12 x 145 54 19 19
40 4 x M16 x 170 68 33 33
50 4 x M16 x 185 82 41 41
657 4 x M16 x 200 92 44 44
652 8 x M16 x 200 -3 29 29
80 8 x M16 x 225 116 36 36
100 8 x M16 x 260 147 40 40

1) EN (DIN) 75> : 4R > UAAY =7 &
2) EN (DIN) 75> : 8> EHLMAY—TsL
3)  BHRUMRY—TRAETYT., AR EoHNT 22 7ickD, EERHLENET,

BRIV S LTEHUBARY —7 : ASME B16.5. Class 150

FrO& Hf$7RIL b RS UTo70tx 75D/ IHED i
BHULARY—T 7 RJLY INm] ([Ibf ft])
[mm] [in] [in] [in] TFHEE RF
25 1 4 x UNC %" % 5.70 -0 19 (14) 10 (7)
40 1% 4 x UNC %" % 6.50 -0 29 (21) 19 (14)
50 2 4 x UNC 5/8" x 7.50 n 41 (30) 37 (27)
80 3 4 x UNC 5/8" x 9.25 b 43 (31) 43 (31)
100 4 8 x UNC 5/8" x 10.4 5.79 38 (28) 38 (28)

1) BHUHAR) —TRBES D A, AERT, LU NT D2 FIckD, EESHBLINET,

Endress+Hauser

27




e

Proline Promag D

BRIV S LCBHUARY—7 : JISB2220. 10K

OO BRI~ R UTOT7ALRT7 5> I DRAR DN
BHUARY—T I ~ILY [Nm]
[mm] [mm] [mm] T RF
25 4 x M16 x 170 54 24 24
40 4 x M16 x 170 68 32 25
50 4x M16 % 185 -1 38 30
65 4 x M16 x 200 -1 42 42
80 8 x M16 x 225 -1 36 28
100 8 x M16 x 260 -1 39 37

1)

28

BHUMAY —T73MES D 8. AL, B2 HNT DTk, BEFESHLENET,

Endress+Hauser












71534661

www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



	目次
	1 本説明書について
	1.1 使用されるシンボル
	1.1.1 安全シンボル
	1.1.2 特定情報に関するシンボル
	1.1.3 電気シンボル
	1.1.4 工具シンボル
	1.1.5 図中のシンボル


	2 安全上の基本注意事項
	2.1 要員の要件
	2.2 用途
	2.3 労働安全
	2.4 操作上の安全性
	2.5 製品の安全性
	2.6 IT セキュリティ

	3 納品内容確認および製品識別表示
	3.1 納品内容確認
	3.2 製品識別表示

	4 保管および輸送
	4.1 保管条件
	4.2 製品の運搬
	4.2.1 吊金具なし機器
	4.2.2 吊金具付き機器
	4.2.3 フォークリフトによる運搬


	5 設置
	5.1 設置条件
	5.1.1 取付位置
	5.1.2 環境およびプロセスの要件
	5.1.3 特別な取付けの説明

	5.2 機器の取付け
	5.2.1 必要な工具
	5.2.2 機器の準備
	5.2.3 センサの取付け
	5.2.4 分離型の変換器の取付け：

	5.3 設置状況の確認

	6 廃棄
	6.1 機器の取外し
	6.2 機器の廃棄

	7 付録
	7.1 ネジ締め付けトルク


